人民医院家庭化产房迎来第一

-体化产房集待产、分娩、产后康复等功能于-

嘹亮的啼哭划破冬日的沉寂,云雾 后的阳光绽放出温暖的光华,那个嫩嫩 的小脸,萌萌的微微翘起的嘴角,那个柔 软到你不敢碰触的生命,就这样来到了 你的怀抱。近日,平度市人民医院家庭化 产房迎来第一枚宝宝。

据了解,平度市人民医院家庭化产 房共有2间豪华套间,8间标准单间。每 个房间都有豪华产床、陪护沙发床、婴儿 床等,环境布置温馨自然,陪护间设置电 视、冰箱及壁橱、微波炉、陪护沙发床, 24小时热水供应和中央空调,可以让家 人更方便照顾产妇。采用私密性的家庭 化产房,不转移产妇,以产妇为中心集中 了设备和医护人员,提供待产、分娩、恢 复和产后护理全程服务,需立即分娩的 紧急情况可迅速处理,而无需将产妇转 移到另一个房间。家庭化产房避免了传 统模式中使产妇接触产科不同的房间和 工作人员时可能带来的不适感,不需要 产妇多个房间来回移动就可以顺利分 娩。同时,多功能产床配有舒适键和功能 键,产妇可以通过按动舒适键按钮调整 适合自己的各种体位,来减少生产前的 各种不适症状。在产妇生产过程中,由工 作人员操作功能键,产床还可以调整成 包括截石位、坐位、蹲位、侧俯卧位等在 内的各种体位。

据介绍,家庭一体化产房,与传统模 式最大的区别就是集待产、分娩、产后康 复等功能于一体,以产妇为中心,集中了 所需设备和医护人员,所有分娩流程在 一个房间内完成,不转移产妇。这种居家 式待产环境使产妇从"待产"到"分娩"再 到"恢复"都能有亲人陪伴在身边,在医 院也能有"在家"的温馨生产环境,也让 分娩更加安全。

在这儿分娩,可以享受如下服务:

1.这里有温馨的环境、细致用心 的服务,高端的设施,精良的医护团 队,在不转移产妇的前提下,享受待 产、分娩、恢复和产后住院全过程vip

2.产妇在整个待产、分娩、康复过程 中丈夫、家人可以在身边陪伴,消除孕妇 的孤立无援感。陪护设施齐全,让陪护的 家人在医院也有"在家"的感觉,生产环 境更温馨贴心。

- 3.专业营养师参与指导,让产妇的
- 月子餐既营养丰富,又科学合理。 4.专业产后康复师提供催乳服务。
- 5.产后24小时优秀的月嫂提供-对一母婴照护。
- 6.专业的护士阿姨为宝宝提供洗 浴、抚触、疾病筛查等,并手把手把功夫 传授给宝宝的妈咪。

7.家庭化产房早早给您准备好一份 必需的产后母婴护理大礼包,避免您因 物品准备不全而不便。

8.在这里出生的宝宝,家庭化产房 会送您人生的第一张家庭合照,还有宝 宝的"小足印"。

家庭化产房的全体工作人员已经 准备就绪,温馨服务棒棒哒,孕妈妈一 定还关心怎样预约及相关费用吧,干 货来啦:

家庭化产房的收费标准和预约流程 收费标准:单间:7999元豪华套间: 10999元。如产妇行剖腹产,需另收费用 5000元。

孕妈妈咨询预约热线:0532-58962578 欢迎垂询!

文/图 邬明洋



医护人员与第一个出院的家庭化宝宝合影留念。



家庭化产房分娩区。

崔家集举行"无讼村庄" 授牌暨特邀调解员受聘仪式



"无讼村庄"授牌暨 特邀调解员受聘仪式。

□半岛全媒体记者 郭巧玲 通讯员 张潇

12月2日上午,平度市人民法院联 合崔家集镇党委政府在镇文化活动中 心隆重举行"无讼村庄"授牌暨特邀调 解员受聘仪式,全镇10个社区党委书 记、121个村庄党支部书记、125名网格 员参加本次活动。

会上宣读了崔家集镇50个"无 讼村庄"和100名特邀调解员名单, 主席台与会领导共同为"无讼村庄" 代表授牌,向特邀调解员代表颁发聘

[科普之窗] 暴雪预警等级及标准

暴雪预警信号分四级,分别以蓝 色、黄色、橙色、红色表示。

一、暴雪蓝色预警信号

标准:12小时内降雪量将达4毫米 以上,或者已达4毫米以上且降雪持 续,可能对交通或者农牧业有影响。

二、暴雪黄色预警信号

标准:12小时内降雪量将达6毫米 以上,或者已达6毫米以上且降雪持 续,可能对交通或者农牧业有影响。

三、暴雪橙色预警信号

标准:6小时内降雪量将达10毫米 以上,或者已达10毫米以上且降雪持 续,可能或者已经对交通或者农牧业有 较大影响。

四、暴雪红色预警信号

标准:6小时内降雪量将达15毫米 以上,或者已达15毫米以上且降雪持 续,可能或者已经对交通或者农牧业有 较大影响。 平度科协

谁丢车钥匙,抓紧来认领

□半岛全媒体记者 郭巧玲

万女士是平度壹号院精品菜的服 务员,12月16日晚11:40左右,在石庄 村碑附近捡到一把雪佛兰的车钥匙。 "丢钥匙的人应该会挺着急的,我也不 知道怎么找到他,希望通过报道找到失 主来认领。"万女士说。

认领地址:平度市衡山路壹号院酒

联系方式:15589818790 万翠 香

座谈"把脉",共谋发展

□半岛全媒体记者 邬明洋 通讯员 房英

为更好地平稳有序地融入到平度市 人民医院医疗集团发展中,实现平度市 第四人民医院各项工作的快速推进,12 月5日上午,平度市人民医院副院长刘 金旭一行莅临平度市第四人民医院进行 座谈交流,该院党支部书记、院长刘洪海 及相关职能科室负责人参加了座谈,大 家建言献策,凝聚共识,共谋发展新蓝

座谈会上,刘洪海着重从综合管理、 学科建设、财务运转、物资采购、信息化 建设等方面介绍了该院现阶段各个方面 的优势和现状,简要总结了近年来取得

的成绩和目前存在的不足后,探讨了制 约发展的短板、目前发展面临的瓶颈,全 面展望了医院未来特色专科、特色技术 及综合提升的发展规划。各相关职能科 室负责人就各自分管领域进行了全面的

刘金旭表示,加入市人民医院医疗 集团大家要有信心、决心实现医院创 新发展新速度。市人民医院会尽全力 立足四院发展现状,协助不断优化学 科布局、打造特色专科,加快学科建 设、能力的提升,加强学科队伍建设, 增强核心竞争力。同时,下一步会持续 关注、大力支持四院的发展,协同推进 融合,共同实现四院快速发展的美好 愿景。